Схема ПРАВИЛЬНОГО подключения автосигналок к центральному замку (ЦЗ) в автомобилях, где в двери водителя управляющий переключатель имеет два положения с постоянной «массой» на одном из положений.

Частый вопрос на автофорумах:

Не могу добиться одновременной работы штатного центрального замка и сигнализации. По отдельности все работает. Сигнализация управляет актуаторами через блок ЦЗ (управляющие выводы). Для тех, кто не в курсе поясню... Управляющий переключатель в двери водителя имеет статические положения, замыкающие один из управляющих выводов (отпирание или запирание) блока ЦЗ на землю. Параллельное подключение сигнализации не дает результата т.к. в момент отпирания/запирания с брелока оба входа блока ЦЗ замыкаются на землю. В результате блок ЦЗ не формирует импульс на изменение положения актуаторов.

В большинстве классических штатных схем ЦЗ управляется переключателем в водительской двери, где для открытия/закрытия ЦЗ необходим постоянный (а, не импульсом) сигнал «МАССА» на управляющем проводе открытия/закрытия соответственно на блок управления ЦЗ.
Штатная схема ЦЗ:
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тем самым нарушая работу штатной системы (штатным переключателем все двери закрыть/открыть невозможно, а на некоторых автомобилях начинают сами закрываться/открываться двери, не важно есть ключ в замке зажигания или нет).
Вашему вниманию предлагается схема правильного подключения к ЦЗ
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И многие установщики просто обрезают провод здесь 
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